



3 REGIONALNA BAZA LOGISTYCZNA
WYDZIAŁ TECHNIKI LOTNICZEJ

Nr. 1910/20
14 SIE. 2020

99-300 Kutno



Kutno, 14 sierpnia 2020 r.

Platforma Zakupowa

Dotyczy: przetargu nieograniczonego – sprawa 118/2020

Szanowni Państwo,

w odpowiedzi na wniosek Wykonawcy o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 39 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.), przedmiotem którego jest dostawa materiałów eksploatacyjnych, wyposażenia jednorazowego użytku oraz technicznych środków materiałowych do statków powietrznych – sprawa 118/2020, w myśl art. 38 ust. 1 i 2 ww. ustawy wyjaśniam:

Pytanie 1:

zad. 7 – farba F-900 nie jest dostarczana od kilku lat do Europy. Zastąpiła ją farba produkcji francuskiej Red Tamper Proof Sealant w 20 ml tubkach - prosimy o zaakceptowanie zmian;

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu dopuszcza możliwość dostawy wyrobów równoważnych (zamiennych) na zasadach szczegółowo opisanych w rozdz. III SIWZ tym samym Wykonawcy posiadają możliwość złożenia oferty na wyroby równoważne do opisanych przez Zamawiającego w „Formularzu cenowym” stanowiącym załącznik nr 3 do SIWZ, jednak winny one spełniać jednocześnie wszystkie wymagania określone w SIWZ. Dodatkowo nadmieniam, że zgodnie z postanowieniami rozdz. III SIWZ "Ciężar udowodnienia równoważności oferowanych wyrobów spoczywał będzie na Wykonawcy".

Pytanie 2:

zad. 9 - prawidłowy nr filtra to QA 079031SS1, a nie QA O79031SS1 – prosimy o potwierdzenie;

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w wyniku omyłki pisarskiej błędnie określony został Typ/Part number filtra stanowiącego część zamówienia 9. Prawidłowe oznaczenie to QA 079031SS1.

Pytanie 3:

zad. 11 - prawidłowy nr filtra oleju to 1740001-03, a nie 1740001.03 – prosimy o potwierdzenie;

Odpowiedź:

Według posiadanej przez Zamawiającego wiedzy separatory w oznaczeniu Typ/Part number stosowane są zamiennie. Wobec powyższego Zamawiający dopuszcza dostawę części zamówienia 11 Typ/Part number 1740001.03 lub Typ/Part number 1740001-03.

Pytanie 4:

zad. 45 - prawidłowy zapis numeru pierścienia to MS25988/4-904 prosimy o potwierdzenie.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w wyniku omyłki pisarskiej w części zamówienia 45 pierścień o-ring błędnie określony został Typ/Part number. Prawidłowe oznaczenie to MS25988/4-904.

Niniejsze pismo stanowi doprecyzowanie lub uzupełnienie informacji zawartych w SIWZ, proszę o uwzględnienie jego treści przy składaniu ofert w postępowaniu na dostawę materiałów eksploatacyjnych, wyposażenia jednorazowego użytku oraz technicznych środków materiałowych do statków powietrznych – sprawa 118/2020.

Z poważaniem



**KOMENDANT
3. REGIONALNEJ BAZY LOGISTYCZNEJ
z upoważnienia
SZEFEK TECHNIKI LOTNICZEJ
ppłk Mirosław MAJEWSKI**